
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO REAL
ESTADO DA BAHIA

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, DEDICAÇÃO E UNIÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE PELOS 139 ANOS DA EMANCIPAÇÃO 
POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE RIO REAL E ENTREGA 

DE TÍTULOS HONORÍFICOS DE CIDADÃOS RIO-REALENSES

Ata da Sessão Solene pelos 139 Anos de Emancipação Político- 
Administrativa do Município de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio 
Lucas Santos Cardoso. Vice-Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. 
Primeiro Secretário -  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  
Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva 
Barbosa. Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, ás 
dez horas, em sua sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, 
número trinta, reuniu-se a Câmara de Vereadores com a presença de onze 
edis, ausentes os Vereadores Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento e 
Clériston da Silva Barbosa. O Mestre de Cerimônia Fernando dos Santos 
Nascimento conduziu o ato cerimonial da solenidade, cumprimentando a todos, 
e em seguida convidou nominalmente para compor a Mesa os Vereadores 
Ademilton Santos do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, Giancarlo Alves 
de Alcântara Souza, João Bosco Andrade da Silva, Joselito Dias do 
Nascimento, Manoel França de Oliveira, Maria do Socorro Nascimento Silva, 
Henio Lucas Santos Cardoso, Márcio Roberto Braz da Silva, Alexandre Oliveira 
do Nascimento, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, o Prefeito Municipal Sr. 
Antônio Alves dos Santos, a Vice-Prefeita Municipal Sra. Joseane da Silva 
Guimarães do Nascimento, o Secretário Municipal de Transportes Sr. José 
Emerson Alves do Nascimento, o Presidente da Câmara Municipal de 
Inhabupe/BA Geovan Vieira, o Tenente Luís Cláudio Pedra -  representando a 
6a Cl PM. Logo após, convidou o Vereador Presidente Henio Lucas Santos 
Cardoso para iniciar a sessão. O Sr. Presidente declarou aberta a sessão 
solene em nome de Deus e do Povo de Rio Real convidando a todos para 
rezar o Pai Nosso. A sessão prosseguiu com a apresentação de um filme com 
alguns cidadãos rio-realenses parabenizando a cidade. Em seguida o Sr. 
Presidente franqueou a palavra aos componentes da Mesa se pronunciando os 
edis Ademilton Santos do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, Giancarlo 
Alves de Alcântara Souza, João Bosco Andrade da Silva, Joselito Dias do 
Nascimento, Manoel França de Oliveira, Maria do Socorro Nascimento Silva, 
Alexandre Oliveira do Nascimento, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, Márcio 
Roberto Braz da Silva, Geovan Vieira, Luís Cláudio Pedra, José Emerson Alves 
do Nascimento, Joseane da Silva Guimarães do Nascimento, José Bonfim 
Dantas Cardoso -  Ex-Presidente da Câmara de Vereadores e Ex-Secretário de
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Obras do Município de Rio Real, além de pai do atual Presidente -  e Antônio 
Alves dos Santos, o Sr. Presidente passou a presidência para seu substituto 
lega! e usou da palavra. Após o término dos pronunciamentos, o Mestre de 
Cerimônia convidou individualmente os Vereadores Autores para entregar os 
respectivos Títulos de Cidadãos Rio-Realense na seguinte ordem: o Vereador 
Henio Lucas dos Santos Cardoso para entregar o título de Cidadã Rio- 
Realense à Sra. Maria Lucia de Souza Nascimento, esta, em seguida, se 
pronunciando; a Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva para entregar o 
título de Cidadã Rio-Realense à Sra. Edina Cardozo da Silva, esta, em 
seguida, se pronunciando; o Vereador Eduardo de Oliveira Souza para 
entregar o título de Cidadão Rio-Realense ao Sr. Domingos de Jesus, este, em 
seguida, se pronunciando; o Vereador Giancarlo Alves de Alcântara Souza 
para entregar o título de Cidadão Rio-Realense ao Sr. Dr. Carlos Felipe Pinto 
Andrade, este, em seguida, se pronunciando; o Vereador Manoel França de 
Oliveira para entregar o título de Cidadão Rio-Realense ao Sr. Luciano Patrício 
de Oliveira, este, em seguida, se pronunciando; o Vereador Bráulio Sampaio 
Patrício de Oliveira para entregar o título de Cidadã Rio-Realense à Sra. 
Marilane Braz de Almeida, esta, em seguida, se pronunciando; o Vereador 
Manoel França de Oliveira para entregar o título de Cidadã Rio-Realense à Sra. 
Maria Vieira dos Santos, esta, em seguida, se pronunciando; o Vereador 
Ademilton Santos do Nascimento para fazer a entrega da Placa de 
Homenagem à lutadora de karatê Srta. Beatriz Souza de Jesus. Por fim, o 
Vereador Presidente Henio Lucas Santos Cardoso entregou uma lembrança e 
uma placa em homenagem ás funcionárias desta Casa, escolhidas através de 
votação, pela dedicação, profissionalismo e comprometimento com esta 
instituição, Sra. Marina da Costa Santos -  Assistente Legislativa -  e Sra. 
Crispina dos Santos Guimarães -  Auxiliar de Serviços Gerais, às quais 
proferiram breve discurso em agradecimento. Por fim, o Sr. Presidente fez as 
considerações finais e declarou encerrada a sessão solene em nome de Deus
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